

## SUBROSA TABLE BASE

CONTRACT TABLE BASES

BLACK CRUCIFORM TABLE BASE The Subrosa Table Base is a unique table pedestal base manufactured to the highest standard and is designed for commercial use. This industrial adjustable table base is designed to sit perfectly in your restaurant, café, or pub, adding a stylish and modern look to your dining area. The black cruciform table base offers comfort by giving you ample leg space, making it a perfect selection for breakout and dining areas. This table base is ideal for both indoor and outdoor use. Reach us to know more about the Subrosa Table Base supplied by UHS International.





## SUBROSA TABLE BASE

CONTRACT TABLE BASES

## **SPECIFICATIONS**

**PRODUCT CODE:** 2108-0060

DIMENSIONS (CM):

**H:** 75 **D:** 57 **W:** 57

**✓**RIGATEST

**RIGATEST**